

Sebastiano Venezia



Pays: Italie
Langue: Italien
Sexe: Masculin

Note: Historien du livre

ISNI: ISNI 0000 0000 6104 6636 (Informations sur l'ISNI)

Sebastiano Venezia: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Incunaboli e cinquecentine della Biblioteca comunale **3**? di Troina" (2006)

avec Sebastiano Venezia comme Éditeur scientifique

Œuvres textuelles (1)

"Incunaboli delle biblioteche comunali della provicia di 👀 Enna" (2010)

avec Sebastiano Venezia comme Éditeur scientifique

Personnes ou collectivités en relation avec "Sebastiano Venezia" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Diego Ciccarelli	1 00	Pietro Scardilli	60
Personnes ou collectivités liées en tant que préfac	eier (2)		
Henri Bresc	1 00	Alessandro Musco (1950-2014)	3 9
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.f	r)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			